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 A CARICO: DIRIGENTI 
 CMA 71 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 10 GG CONAD LE QUERCE SOLIANI ROBERTO 
  Per: INSULTI RIVOLTI VERSO IL DIRETTORE DI GARA 
 
 CMB 274 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA    HERBERIA CERAMICHE MORINI DANIELE 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE - RAGGIUNTO LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA (2+2) 
 
 CMB 274 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA    ONDA BLU BELLI EUGENIO 
  Per: CONTINUE PROTESTE DOPO ESSERE STATO PENALIZZATO DURANTE LA PARTITA,  ALLA FINE DELL' 

INCONTRO INSULTA GLI ARBITRI IN MODO PLATEALE (RAGGIUNTO LIMITE DELLE QUATTRO 
PENALITA' 2+2) 

 
 CMC 472 SQUALIFICA PER DUE GIORNATE    ASD SAURO ALTINI VOLLEY GOZZI LUCA 
  Per: PER AGGRESSIONE AL DIRETTORE DI GARA. (QUATTRO PENALITA') 
 
 DFA 1876 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 10 GG EDIL RIVER BECCARI MAURIZIO 
  Per: INSULTI RIVOLTI VERSO IL DIRETTORE DI GARA 
 
 A CARICO: SOCIETA' 
 CFA 677 AMMONIZIONE CON DIFFIDA PAVIDEA ARDAVOLLEY 
  Per: SPOGLIATOIO ARBITRI NON ADEGUATO 
 
 CFA 677 AMMONIZIONE CON DIFFIDA PAVIDEA ARDAVOLLEY 
  Per: MANCANZA ASTICELLE DI RICAMBIO 
 
 CFB 872 AMMONIZIONE CON DIFFIDA P.F.B. SAN DAMASO 
  Per: I ASSENZA SERVIZIO PULITURA CAMPO 
 
 CFC 1072 AMMONIZIONE CON DIFFIDA VIGILI PALLAVOLO RAVENNA 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMA 77 ESPULSIONE    POLISPORTIVA CAMPEGINESE SACCANI STEFANO 
  Per:  INSULTI ALL'ARBITRO (TRE PENALITA') 
 
 CMB 274 AMMONIZIONE   HERBERIA CERAMICHE FANGAREZZI ENRICO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 CMC 470 AMMONIZIONE   IDEAL VERNICIATURE                               MANCONI ANDREA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE (DUE PENALITA') 
 
 CMC 472 AMMONIZIONE CON DIFFIDA     ASD SAURO ALTINI VOLLEY SANGIORGI ANDREA 
  Per: ESPULSIONE PER UN SET PER INSULTI AL GIUDICE DI GARA (TRE PENALITA') 
 
 DFA 1871 INVITO COSTAZZURRA ONGINA VOLLEY 
  Per: A FARE CORREGGERE IL CARTELLINO DELL'ATLETA URSINO GUARNERA CRISTINA E   

DELL'ALLENATORE BRUNI MASSIMO CRISTIANO. 
 
 DFA 1873 AMMONIZIONE CON DIFFIDA FLASHTEL 
  Per: SPOGLIATOIO ARBITRI NON ADEGUATO 
 
 DFA 1873 AMMONIZIONE CON DIFFIDA FLASHTEL 
  Per:  MANCANZA ASTICELLE DI RICAMBIO 
 
 DFA 1876 INVITO SERIGRAFIA 76 
  Per: AD INTEGRARE IL VERSAMENTO DEL VINCOLO SOCIETARIO PER IL 2° ALLENATORE 
 
 DFA 1876 AMMONIZIONE   EDIL RIVER    CAPRA MATTEO 
  Per: OFFESE VERSO IL DIRETTORE DI GARA. (DUE PENALITA') 
 
 DFA 1876 AMMONIZIONE   EDIL RIVER    GUZZI MASSIMILIANO 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO (DUE PENALITA') 
 
 DFB 2073 AMMONIZIONE CON DIFFIDA CLARINS & SDP 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 LE OMOLOGHE DELLE ATLETE LEVONI FABIOLA E SAGUATTI GIULIA RISULTANO ESSERE SCADUTE. 
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 DMA 1250 AMMONIZIONE CON DIFFIDA TAVOLA AMICA 
  Per:  MANCANZA ASTICELLE DI RICAMBIO 
 
 DMB 1453 AMMONIZIONE    VNECK LIBERTAS UNIVERSAL CHIOSSI MARCO 
  Per: PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEL DIRETTORE DI GARA (DUE PENALITA') 
 
 A CARICO: SOCIETA' 
 CMA 71 MULTA € 26,00 TANDRES SNC 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMA 75 MULTA € 104,00 CIRCOLO RCSD 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DFC 2276 MULTA € 52,00 COOP LEGNO 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 DFD 2469 MULTA € 52,00 CSRC PORTUALI 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DFD 2476 MULTA € 104,00 CSRC PORTUALI 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMA 1254 MULTA € 104,00 COOP CONSUMATORI N.E. 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 A CARICO: DIRIGENTI 
 CMC  472 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 21 GG  ASD SAURO ALTINI VOLLEY       SANGIORGI SAURO 
  Per: AGGRESSIONE AL DIRETTORE DI GARA E MULTA DI € 26,00. DOPO ESSERE STATO PENALIZZATO CON 

CARTELLINO     GIALLO AGGREDIVA FISICAMENTE IL SECONDO ARBITRO VENENDO QUINDI 
SQUALIFICATO. 

 
 A CARICO: ALLENATORI 
 CFC 1073 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA  INCISIONI G.PASTORE IACCHELLI FABIO 
  Per: FRASE BLASFEMA RAGGIUNTO LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+2) 
 
IN RIFERIMENTO AL PROVVEDIMENTO DI CUI AL COMUNICATO N. 10 DEL 04/01/2007 RELATIVO ALLA SOSPENSIONE DEL 
DIRIGENTE BOSI OTTAVIO SI PRECISA CHE LA SOCIETA’ A CUI SI FA RIFERIMENTO E’ REDA VOLLEY E NON 
PROGETTOVOLLEY COME ERRONEAMENTE INDICATO. 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LE GARE N. 263 – 1651 – 1649 – 875 DI CUI SI 
ATTENDE IL RAPPORTO 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 04/01/2007 
 
LA SEGRETARIA         IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI        DOTT. ERNESTO RUSSO 
 
 
 


